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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Filmové promítání v kině: Projekce filmů s diskuzemi zaměřené na mezigenerační 
dialog. Místem promítání bude kinosál MKM. 

Most, 10. října 2024 – Statutární město Most a Městská správa sociálních služeb  
v Mostě – příspěvková organizace, uspořádají ve spolupráci se Senior klubem S9 
mezigenerační setkání v podobě filmového promítání, které nabídne pohled na 
proměny města Most napříč generacemi. Událost, která se uskuteční 30. října 2024 
v Městské knihovně Most, přivítá široké spektrum účastníků, od nejmladších po 
nejstarší generace. 

Během dvouhodinového programu, který potrvá od 15:00 do 17:00 hodin, budou 
promítány unikátní snímky starého Mostu z Národního filmového archivu, doplněné  
o historické záběry z muzea a moderní videa dnešního Mostu. Promítání bude 
moderovat herec Jiří Kraus, který provede diváky nejen filmovými ukázkami, ale i diskuzí 
zaměřenou na mezigenerační propojení. 

„Tato akce je příležitostí nejen pro seniory, ale pro všechny generace, aby si společně 
užili kulturní zážitek a zároveň diskutovali o proměnách města a hodnotách, které 
propojují různé věkové skupiny,“ uvedl Ing. Luboš Trojna, ředitel MSSS v Mostě – p. o. 

Bezplatné vstupenky na promítání jsou k dispozici od 10. října 2024 na recepci městské 
knihovny, nebo je možné je rezervovat e-mailem na sekretariat@msss-most.cz.  

Akce je podpořena z Národního dotačního titulu Obec přátelská rodině a seniorům 
2024. 
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Mezi další plánové události projektu patří: 

• 11. listopadu / Workshopy a přednášky v muzeu: Témata zaměřená na historii 
a kulturu Mostecka s důrazem na mezigenerační spolupráci. 

• 20. listopadu / Sportovní aktivity ve sportovní hale: Programy zaměřené na 
zdravý životní styl a fyzioterapeutické aktivity. 

Pro více informací navštivte oficiální stránky nebo sledujte sociální sítě města či MSSS 
v Mostě – p. o. 
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